Руна Беркана

Это вторая руна 3-го атта и 18 руна старшего Футарка.

Стихия руны Беркана это земля.

Перевод руны: Берёза, женщина

Общее значение руны Беркана это Материнская защита, материнство, гармония, беременность, женский Род.

Руна Беркана имеет прямое и перевернутое значение.

Теперь давайте рассмотрим значение прямой руны Беркана в разных аспектах.

Аспект финансы:

Здесь прямая руна Беркана говорит о том, что развитие дел идёт уверенно, но плавно. Так же о том, что у бизнеса или человека присутствует хорошая материальная и финансовая подушка.

Прямая руна Беркана в аспекте финансов говорит, что дела идут гармонично, даже если при этом результаты особо не заметны. При этом если посмотреть по статистике, то будет видно, что план выполняется и сроки тоже выдерживаются.

Также прямая руна Беркана говорит о том, что если сейчас плохо, то скоро всё стабилизируется и наладится.

Как говорится: Познавший горе, должен познать и радость.

Профессии для которых подходит прямая руна Беркана.

Акушерство, гинекология, работники родильных домов, работники детских домов, садов, реабилитационных центров.

Всё что связано с детьми и материнством.

Аспект отношений:

Здесб прямая руна Беркана говорит о том, что отношения гармоничные, легкие. В таких отношениях всё на своих местах. Другими словами это теплые, уютные и грамотно построеные отношения.

Если в отношениях сейчас есть проблемы, то эти проблемы в скором будущем наладятся.

Так же прямая руна Беркана, может указывать на рождение ребёнка.

Если человек один, без отношений, то прямая руна Беркана говорит о том, что такой человек не беспокоится про отсутствие отношений, так как знает что отношения появятся в нужное время.

Аспект здоровье: Проблем со здоровьем нет. Ни каких неприятностей со здоровьем не предвидится.

Аспект социум:

Люди под прямой руной Беркана, это люли с большим потенциалом. Они заботливые, щедрые, спокойные.

Такие люди могут быть склонны к полноте.

Так же прямая руна Беркана может указывать на женственного мужчину. А так же может указывать на гея.

Теперь давайте рассмотрим значение перевернутой руны Беркана, в разных аспектах.

Аспект финансы.

Здесь перевернутая руна Беркана говорит о том, что дела нестабильны. Причем что-то пойти не так, может в любой момент. Так же может указывать на недостаточное финансирование.

Ещё перевернутая руна Беркана в аспекте финансов, может указывать на конфликты среди сотрудников.

Профессии которые подходят перевернутой руне Беркана.

Фермеры, агрономы, земледельцы, работники лесных хозяйств. Те профессии которые связаны с циклами. Гор зелен трест (обновление природных ресурсов), экологи. Так же сюда можно отнести проституцию.

Аспект отношения:

Здесь перевернутая руна Беркана говорит о том, что в отношениях есть разлад.

Причем этот разлад проявляется не сразу, а медленно и плавно собирается как снежный ком.

Может указывать на прерванную беременность.

Так же перевернутая руна Беркана, может указывать на женщину в паре, которая считает себя королевой и ей все должны, но при этом считает что сама она никому ничего не должна и не собирается ничего делать.

Так же перевернутая руна Беркана в аспекте отношений может указывать на разногласия чаще всего в межличностной, бытовой сфере.

Например: конфликт из-за того, что не могут решить кто помоет посуду или кто вынесет мусор.

Эти конфликт накапливаются как снежный ком, а потом выстреливают очень сильно.

Если к примеру вопрос стоит так: Я вынесу мусор, а ты помоешь посуду и всех это устраивает, то это пример прямой руны Беркана.

Если человек один, без партнёра, то перевернутая руна Беркана говорит о том, что человек не желает вступать в отношения. Причем причины могут быть разными. Отсутствие финансов, нежелание брать ответственность или по здоровью есть проблемы.

Аспект здоровье:

Здесь перевернутая руна Беркана говорит о том, что есть не значительные проблемы по здоровью, но эти проблемы легко решаются.

Например: Перевернутая Беркана и прямой Наутиз это может означать простуду, ушиб, порез, ожег.

Ещё перевернутая руна Беркана может указывать на бесплодие.

Так же может указывать на прерванную беременность, которая в последствии даст осложнения по здоровью.

Аспект социум:

Человек под перевернутой руной Беркана это как правило человек низкого социального статуса. Такому человеку очень трудно себя реализовать.

Такой человек за что бы не брался, результата не получит, что-то всё равно пойдёт не так.

Теперь давайте рассмотрим какие ситуации могут происходить при проживании руны Беркана.

При проживании прямой руны Беркана может быть усиление чувства ответственности, заботы. Может появиться желание привести себя в порядок (маникюр, педикюр, прическа).

Может быть спокойное состояние.

Может появиться желание провести время на природе.

Так же может появиться желание накопительства.

При проживании перевернутой руны Беркана может появиться не желание брать ответственность за что-то.

Может появиться желание навести порядок и избавиться от всего лишнего.

Может быть желание збежать от бытовых вопросов.

Так же может появиться желание пожить для себя.